
Vulnérabilités : E/O  Donne 19 * 

Donneur : Sud   Contrat : 3 SA-1  Entame : D  Joueur : Nord 
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      A R 3      
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      10 7 6      

 A R 6  N    D V 9 8 5  
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  8 4  

 6    5 4 3  

 V 5 4 3  S    9 8 2  

      10 2      

      9 6 2      

      A V 10 9 8      

      A R D      
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Solution : 

3 SA = 12-15 H, double arrêt . Cette enchère dénie 4  

Est choisi l'entame "surprise" de D . 

Ouest prend du Roi, encaisse l'As et rejoue le 6 pour débloquer la couleur. 

Une levée de chute alors que sur l'entame , Nord aligne 6 levées. 

Le seul contrat gagnant en N/S est 4  


